





145 est un multiple de 3.




Comme 145 a pour chiffre
des unites 5 alors
145 est un multiple de 3.



143 est un multiple de 3.




Faux : comme la somme des
chiffres de 143 est 8 (1 + 4 + 3 =8) et
8 n'est pas divisible par 3 alors 143
est un multiple de 3.



Donner deux nombres

dont la somme est

egale a 16 et le produit
est egal a S5.




Correction :

La somme de 11 et 5 est
cgalea: 11 +5=16.

Le produit de 11 et 5 est
cgala: 11 x 5=255.






On peut composer 2 x 2 x 2 =28
repas differents.
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